
Θέμα:  «Προσδιορισμός  Λειτουργικών  Κενών  κλάδου  ΠΕ60  για  το  διδακτικό  έτος  2023-2024.

Ονομαστικός  Χαρακτηρισμός  Λειτουργικά  Υπεράριθμων  Εκπαιδευτικών  κλάδου  ΠΕ60.  -

Πρόσκληση υποβολής Δήλωσης προτίμησης σχολικών μονάδων»

Το ΠΥΣΠΕ Λάρισας σύμφωνα με την με αρ. 15/26-7-2023 Πράξη του, λαμβάνοντας υπόψη

τις αποφάσεις του ΥΠΑΙΘ για αποσπάσεις των εκπαιδευτικών της ΔΠΕ Λάρισας,

1) Επαναπροσδιόρισε τα Λειτουργικά Κενά κλάδου ΠΕ60-Νηπιαγωγών για το διδακτικό έτος
2023-2024

2) Χαρακτήρισε  ονομαστικά  τους λειτουργικά  υπεράριθμους  εκπαιδευτικούς  του  κλάδου
ΠΕ60-Νηπιαγωγών.

και  καλεί  τους  λειτουργικά  υπεράριθμους  εκπαιδευτικούς  του  παραπάνω  κλάδου  που

περιλαμβάνονται στον 1ο επισυναπτόμενο πίνακα,  να υποβάλλουν ηλεκτρονικά Αίτηση-Δήλωση

τοποθέτησης στα λειτουργικά κενά που αναφέρονται στον 2ο επισυναπτόμενο πίνακα,

από τη Τετάρτη 26/7/2023 έως και την Δευτέρα 31/7/2023 και ώρα 14:00

Οι  δηλώσεις  προτίμησης  σχολικών  μονάδων  των  χαρακτηρισμένων  λειτουργικά  υπεράριθμων

εκπαιδευτικών, θα υποβάλλονται στην αντίστοιχη Φόρμα Google, επιλέγοντας τον σύνδεσμο 

ΠΕ60: https://forms.gle/TkiYuHeCukh9cihU9

και σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες οδηγίες.

Διαδικασία τοποθέτησης λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών (Α΄ Φάση)

Σύμφωνα με το άρθρο 14 του π.δ. 50/1996 όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από το

άρθρο 12 του π.δ. 100/1997, καθώς και την με αρ. 137644/Ε1/03-9-2015 εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ με

θέμα  «Οδηγίες  για  τη  διαδικασία  τοποθετήσεων  σε  οργανικές  και  λειτουργικές  θέσεις»,  η

διαδικασία τοποθέτησης των λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών θα είναι η εξής :

α)  Οι λειτουργικά υπεράριθμοι  εκπαιδευτικοί  που επιθυμούν  να τοποθετηθούν  κατά
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Λάρισα, 26/7/2023

Αριθ. Πρωτ.: 12004

ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους 

εκπ/κούς κλάδου ΠΕ60

(δια των σχολικών μονάδων)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
---

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

---

Ταχ. Δ/νση : Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα
Πληροφορίες : Π. Παναγιώτου, Π. Δικόπουλος
Τηλέφωνο : 2414-409831 & 832
Ε-mail : mail@dipe.lar.sch.gr 

https://forms.gle/TkiYuHeCukh9cihU9
mailto:mail@dipe.lar.sch.gr


προτεραιότητα σε κενές λειτουργικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας όπου ανήκει το σχολείο

στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατά απόλυτη προτεραιότητα, συγκρινόμενοι

μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους,

στις κενές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και  όπου αυτό δεν είναι δυνατό σε κενές θέσεις

όμορης ομάδας σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης.

Για να έχει, λοιπόν, κάποιος υπεράριθμος εκπαιδευτικός προτεραιότητα σε κενές θέσεις

όμορης ομάδας, θα πρέπει είτε να μην υπάρχουν κενές θέσεις σε σχολεία της ομάδας του ή να

επιλέξει  όλες  τις  κενές  θέσεις  σχολείων  της  ομάδας  του  και  να  μην  καταστεί  δυνατόν  να

τοποθετηθεί σ’ αυτές.

β) Όσοι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί δεν επιθυμούν ή δεν καταστεί δυνατό να

τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα σε κενές λειτουργικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας ή

όμορης, όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, θα συγκριθούν μεταξύ τους

και  θα  τοποθετηθούν  στα  υπόλοιπα  λειτουργικά  κενά  με  την  παρούσα  διαδικασία  (με

μοριοδότηση μεταθέσεων).

γ)  Λειτουργικά  υπεράριθμος  εκπαιδευτικός,  που  θα  τοποθετηθεί  σύμφωνα  με  τις

παραπάνω διαδικασίες σε μία σχολική μονάδα,  αλλά επιθυμεί να επιστρέψει στο σχολείο της

οργανικής του θέσης σε περίπτωση που δημιουργηθεί σ’ αυτό κενό κατά τη διαδικασία των

αποσπάσεων, οφείλει να συμπληρώσει το αντίστοιχο πεδίο στη δήλωση τοποθέτησής του  .  

Οι  υπεράριθμοι  εκπαιδευτικοί  μπορούν  να  επιλέξουν  ως  20  προτιμήσεις που  θα

περιλαμβάνουν σχολικές μονάδες από τα λειτουργικά κενά του Πίνακα 2.

Επισημαίνεται  ότι  σε  περίπτωση  που τα  λειτουργικά  κενά  δεν  καταστεί  δυνατό  να

καλυφθούν με τοποθέτηση υπεράριθμων εκπαιδευτικών σε κάποια από τις παραπάνω επιλογές

τους, το ΠΥΣΠΕ θα τους τοποθετήσει, προς το συμφέρον της υπηρεσίας, ως εξής:

 «Οι εκπαιδευτικοί κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης. Τα σχολεία

στα οποία υπάρχουν κενά κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις περισσότερες μονάδες συνθηκών

διαβίωσης. Κατόπιν τοποθετούνται, υποχρεωτικά, οι έχοντες τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης στα

σχολεία με τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης» (Άρθρο 13 του π.δ. 100/1997). 

Παρακαλούμε  για  την  τακτική  ενημέρωσή  σας  από την  ιστοσελίδα  της  Δ/νσης

http://dipe.lar.sch.gr/ για τις περαιτέρω διαδικασίες ώστε να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του

Συμβουλίου.

Επισυνάπτονται:

1. Πίνακας 1-Ονομαστικός χαρακτηρισμός  Λειτουργικά Υπεράριθμων εκπ. κλάδου ΠΕ60
2. Πίνακας 2-Λειτουργικές Υπεραριθμίες & Λειτουργικά Κενά κλάδου ΠΕ60
3. Απόφαση επικαιροποίησης ομάδων σχολείων Π.Ε. Λάρισας
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Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου

http://dipe.lar.sch.gr/


4. Οδηγίες ηλεκτρονικής καταχώρησης Αίτησης-Δήλωσης τοποθέτησης Λ.Υ. ΠΕ60
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